

## 户外广告安全隐患 全部实施电子备案

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 许东升)随着夏季对流天气的增多,户外广告的安全隐患将逐步暴露,为进一步加强户外广告设施安全管理,防止广告牌倒塌伤人事件,市城管局行政执法支队从昨日起,对中心城区各类户外广告设施开展安全使用性能专项检查。这次检查行动重点是设置在主、次干道上的大型立柱式广告、楼顶广告、墙体广告、大型霓虹灯、电子显示屏(屏)等广告设施,尤其是设置在人口密集的住宅区、大型市场、商场以及人行道附近的户外广告设施。

对检查中发现户外广告设施存在安全隐患的,市城管局行政执法支队将责令产权单位、设置人限期进行整改,逾期未

整改的,将根据相关规定依法予以拆除。为确保检查工作顺利进行,市城管局行政执法支队建立了户外广告安全检查责任制,每个户外广告安全情况都进行电子备案,辖区大队实施安全检查责任制。市民群众若发现有安全隐患的户外广告,也可拨打67182110向行政执法支队举报。

## 郑开大道交通违法 4人被终身禁驾

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王好林 刘玉玲)为将郑开大道打造成为一条平安大道,中牟交警大队开展为期一个月的郑开大道交通违法行为集中整治行动。截至目前,共查处各类交通违法行为5994起,其中拘留11人,吊销机动车驾驶证5人,终身禁驾4人,查处无号牌46起,机动车未年检127起,超员26起,超速5630起,闯禁行145起。

据了解,郑开大道全程39.2公里。自2006年开通以来,由于交通设施不完善,个别车辆超速、超员,再加上路口较多沿线群众随意穿行等诸多原因,致使交通事故频发。

中牟交警大队在郑开大道沿线已设置大型喷绘图36块,内容涉及“超载、超速,危机四伏”“酒后驾车,生命打折”“超车逞强,车毁人亡”等,以漫画、文字的形式提醒司机要安全驾驶、文明驾驶。

“我们在郑开大道万三路口、人文路口和仓狼路口设置了三个交通违法行为安全检查点,每个检查点由6名民警24小时工作。”中牟交警大队大队长苏修勇告诉记者,民警在查处违法车辆的同时,还向司机发放《致郑开大道沿线司机朋友的一封信》等相关宣传提示,且在原有3个固定测速点的基础上,又增加两个流动测速设备,并抽出两辆警车开启警灯在路面来回不停巡逻,通过车载显示屏提醒司机安全驾驶。“在加大宣传力度的同时,我们还将加大对违法司机的查处和处罚力度,使他们杜绝侥幸心理。”



日前,交警二大队民警与辖区沿街商户签订协议,请他们协助执法部门及时劝阻门前违规停放车辆。本报记者 唐强 摄

## 出租车百日整治启幕

### 拒载一次或少挣千元



资料图片

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李羽)昨日,市交通委和市客运管理处联合在郑州地标中原福塔广场召开出租汽车行业集中整治活动动员大会,由此拉开出租车行业扬正气树形象除顽疾百日整治活动序幕。

为全面提升出租汽车行业整体服务水平,消除市民反映较多的拒载、甩客、车内吸烟等顽疾,市客运管理处制定了《郑州市出租汽车行业扬正气树形象除顽疾集中整治活动实施方案》,从即日起对全市出租车行业,所属车辆逐一进行车容车貌排查,加强对驾驶员文明规范服务方面的培训教育,加大对出租汽车文明交通情况检查力度,抽调管理人员走上街头,对出租车拦头猛拐,斑马线不礼让,营运中抽烟、接打电话等不文明交通行为,尤其是行车时不系安全带行为进行现场劝阻。

百日整治活动期间,市客运管理处将组织各督导组按照《郑州市出租汽车服务标准》,强化对全市各加气站、各主干道、各窗口地区、站点及各大宾馆等场所出租车的检查,并加大对出租车违章营运、不文明行为的处罚力度;对车容车貌不整的驾驶员,发现一次要求现场整改,发现两次按照《郑州市客运出租汽车管理条例》的规定从严处罚;对有拒载、甩客行为的驾驶员,除了按《条例》规定处罚之外,还将进行为期3天的带车培训教育;对有不主动出示发票、绕道等其他营运违章行为的,除了按照《条例》规定从严处理,还将对其进行为期两天的带车培训教育。按照每辆出租车日夜营运收入500元计算,仅带车培训一项将使出租车驾驶员少收入至少1000元。

“我们将从严查各类不文明经营行为,对拒载、甩客等屡教不改的,坚决吊销其营运资格。要通过百日整治让市民满意,促队伍素质提升,使出租车驾驶员真正成为郑州的形象大使和宣传员。”市客运管理处主任赵业说。

为配合百日整治活动的开展,路达出租车公司优秀驾驶员秦利中带领100多名出租车驾驶员郑重承诺:做文明人,开文明车,做到“三爱四不五保证”,为市民提供更加优质的服务。

## 郑州市出租汽车 驾驶员文明遵章 服务承诺书

出租汽车是城市流动的“窗口”,驾驶员队伍综合素质和行业整体服务水平直接反映城市文明程度的高低。作为一名出租汽车驾驶员,深感责任重大、使命光荣。为了以更加优质文明的服务赢得人民群众认可,在此,我们郑重承诺如下:

规范经营,文明行车,礼貌待客,优质服务。具体要做到“三爱、四不、五保证”。三爱:爱郑州,我为郑州添光彩;爱行业,我为行业树形象;爱乘客,我为乘客服务好。四不:不拒载、不甩客、不欺客、不绕道。五保证:保证车容车貌整洁;保证仪容仪表好;保证主动给发票;保证使用文明语;保证营运不吸烟。

让我们携起手来,从现在做起,从我做起,做文明人,开文明车,遵章营运,优质服务,全力以赴创造和维护安全、畅通、和谐、文明的交通环境,为我市出租汽车行业精神文明建设增添光彩。

全体出租汽车驾驶员  
2012年7月1日



6月30日,河南农业大学百名教师举行了“迎百年校庆,倡健康骑行”活动,以倡导低碳生活。本报记者 刘伟平 摄



昨日,管城区启动“畅通郑州,文明交通”宣传教育活动,东大街办事处、管城区畅通办与交警四大队联合,组织500多人走上辖区主要道路,宣传文明出行。本报记者 梁月琳 摄

## 行道树“整容” 信号灯“露脸”

本报讯(记者 王影 通讯员 徐珂)连日来,金水区城市管理局组织人员,对市区60多条道路行道树进行“整容”,共修剪300多处“问题树枝”,把隐藏在树后的信号灯和指示牌露出来。

昨日,记者在经二路、优胜北路、经六路、同乐路等市区道路看到,一些树枝已经延伸至行道树边缘,四五个养护工人正陆续对这些树枝进行修剪。“这段路的不少交通信号灯被道路两侧行道树的树枝挡住,影响过往司机及时作出判断。”在路边等信号灯的车主表示,稍有不慎就会出现一些不必要的麻烦,定期修剪树枝利于过往行人和车辆的安全通行。

## “钓”到男网友 骗其高消费 俩酒托获刑

俩酒托获刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 高方方)近日,金水区法院对一起“酒托”骗人消费案件作出一审判决,两名被告分别被判刑。

2010年年底,小雪和肖强先后到郑州某酒吧上班,当起了“酒托”。他们找人冒充女孩在网上找男子聊天,并想法引他们出来到酒吧消费,再把各种廉价酒高价卖给受害人,老板根据客人消费情况给女孩提成。肖强的工作是负责冒充女孩在网上“约”男人,小雪则引诱他们消费。

法院经审理查明:2011年2月17日,丙某(已判刑)组织小雷(已判刑)以网络交友为名约被害人张某见面,后丙某安排被告人小雪、小胡(已判刑)、“盼盼”(另案处理)在郑州市某咖啡店内充当“酒托”,骗取被害人张某9000元钱。同年3月11日,丙某组织被告人肖强以同样的手段骗取被害人贾某3022元钱。对此,小雪和肖强在开庭审理过程中亦无异议。

法院审理后认为:小雪、肖强的行为已构成诈骗罪。因小雪怀孕,且有立功表现,可从轻处罚;肖强是初犯,单处罚金不致再危害社会。法院遂判处小雪拘役4个月,缓刑6个月,并处罚金1万元,肖强判处有期徒刑3000元。(文中均为化名)

## 脊柱侧弯夏令营 即日起开始报名

### 系列公益活动救助贫困患者

本报讯(记者 汪辉 通讯员 海宁 李晖)昨日,记者从市骨科医院获悉,该院启动“威高爱心工程”、红十字会援助项目、慈善总会援助项目等系列救助项目,并将开展全免费脊柱侧弯夏令营活动,从即日起开始报名。

中华慈善总会“威高爱心工程”项目,每年救助100名脊柱侧弯的贫困患者,免费提供脊柱侧弯矫正内固定材料。市骨科医院作为定点医院之一,已为20余例省内贫困脊柱侧弯患者成功进行了矫正手术,为每位患者节省了4万~8万不等的治疗费用。

红十字会援助项目。救助对象为贫困骨关节残疾与骨肉瘤患者,每例资助3000元,需持贫困证明(县级以上民政部门所开)。

慈善总会援助项目。救助贫困骨关节残疾患者,每例最高资助5000元,低保或低收入患者治疗后经民政、社保、农合等报销后个人承担费用由项目资金予以救助。

中国残疾人福利基金会“类克集善援助合作项目”,首批计划援助全国100名低保特困类风湿性关节炎、强直性脊柱炎以及克罗恩病患者进行药品援助,并开展相关的疾病和患者教育。市骨科医院日前入选为该援助合作项目河南省的首批执行医院。

暑假期间,该院脊柱侧弯学校天天开课,开展免费检查、会诊等。7月6日~7日,将开展暑期“关注脊柱,关爱生活”脊柱侧弯大型义诊公益活动,免费为脊柱侧弯患者检查、拍片,为疑难患者会诊。7月27日~29日,开展全免费脊柱侧弯夏令营活动,凡有一定生活自理能力的脊柱侧弯患者均可报名,报名时间从即日起至7月20日。



为庆祝中国共产党建党91周年,昨日,91路公交车车长将公交车装点成党史宣传车,所有党员在车内对着党旗庄严宣誓。本报记者 宋晔 摄

## 强化门前责任 扮靓市容环境

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张保华)整洁干净的街道,整齐停放的车辆,规范经营的商铺……记者日前从政通路经过,发现沿街商户门前的市容环境卫生井井有条,面貌焕然一新。探及可喜的变化,建中街办事处负责人道出了“杀手锏”:与沿街商户签订“门前管理责任书”,搭建城市管理新平台。

采访中,淮南街一家副食店店主杨女士告诉记者,如今商铺都签订

了“门前管理”责任书,“自签订责任书以后,店家义务和权力更明确了,以前推诿扯皮的现象大为减少。”杨女士认为,商户“门前”的卫生要靠大家共同维护,这样才符合文明城市的要求。

据了解,“门前管理责任书”主要包括“无占道经营、无垃圾、无乱搭乱建、无噪音扰民、无占压绿化带”五个方面,具体概况为“管理有序”和“服务到位”两大内容。沿街商户、单位为

“门前管理”的责任者,执法人员是“履约门前服务”的监督者,并实行网格化管理,建中街城管负责人朱新杰告诉记者,“门前城市管理责任书”给传统的城市管理赋予了新内容,它赋予了商家更多主人翁意识、责任意识和服务义务,使辖区城市管理上了一个新台阶。

截至目前,该办已同辖区2100余家商家、单位签下“门前城市管理责任书”6300余份,签订率达100%。